
ATA DA 153ª REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE TEATRO – UFSJ. Aos
nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e quarenta e
cinco minutos, reuniram-se na sala 207 do REUNI III, sob a presidência do Prof.º Alberto
Ferreira da Rocha Junior , os professores e professoras que compõem o Colegiado dos
cursos de Teatro: André Luiz Lopes Magela, Ana Cristina Martins Dias, Juliana Reis
Monteiro dos Santos e o representante discente Sebastião Gonçalves Júnior. ITEM 1:
APROVAÇÃO DA PAUTA – Após a inversão dos pontos, a pauta foi aprovada por todos
e todas. ITEM 2: DEFINIÇÃO DE SIGLAS NECESSÁRIAS PARA O SEMESTRE DE
2024-2: Após uma análise de ofertas dos semestres anteriores, foi identificada e
decidida a necessidade de siglas para o segundo semestre de 2024, que será enviada
para o DEACE com sugestão de disciplinas e docentes que corresponde a esse
departamento e solicitações de docentes de outros departamentos para lecionar
unidades curriculares no curso de Teatro. ITEM 3: LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA
DA 152ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO: Após lida e corrigida, a ata foi
aprovada. ITEM 4: SOLICITAÇÕES DISCENTES: As solicitações de equivalências e
aproveitamento de estudos dos discentes Marina Fantini Berzuini, Suelen Aparecida
Campos de Souza, Vitória Trindade Damaceno, Gustavo Travenisk da Graça, Ana Carla
Souto Martins, Ananda Lydia Albuquerque Torteli Faria, João Lucas Ruas Teixeira,
Gabriel Márcio Silva Tavares Souza e Rafaela Fonseca Gontijo foram aprovadas após
algumas correções. ITEM 5: ATUALIZAÇÃO DO SITE DO TEATRO: a professora Ana
Dias alertou a necessidade de atualização da página do curso no site. Foi decidido que
os membros olhem a página e tragam sugestão de alteração para a próxima reunião.
ITEM 6: NECESSIDADE OU NÃO DE REVISÃO DAS RESOLUÇÕES DE TCC: A
Professora Ana Dias apresentou a situação de ter ou não a necessidade de revisão dos
TCCs. Foi decidido que cada membro irá analisar as resoluções para decisão na
próxima reunião de colegiado. Nada mais havendo a tratar, às 17h 15 minutos foi dada
por encerrada a reunião, da qual eu, Gleicimara Garcia da Silva, auxiliar de Secretaria,
lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos os membros do
Colegiado presentes. São João del-Rei, 09 de Abril de 2024.
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